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Товариство з обмеженою 
відповідальністю

«Оператор 
газотранспортної 
системи України»

Україна, 03065 
м. Київ, Проспект 

Любомира Гузара, 44  
       тел.: +38 (044)239 78 70 

e-mail.: info@tsoua.com   

Національна комісія,

що здійснює державне регулювання

у сферах енергетики та комунальних послуг

e-mail: shcheglova@nerc.gov.ua 

 box@nerc.gov.ua 
Щодо пропозицій та зауважень
до проєкту акта Регулятора

04 грудня 2025 року Регулятором на офіційному вебсайті було розміщено повідомлення 
про оприлюднення проєкту, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про 
затвердження Змін до Порядку реєстрації учасників оптового енергетичного ринку».

Зауваження і пропозиції від фізичних, юридичних осіб, їх об’єднань та інших 
заінтересованих осіб приймаються до 05 січня 2026 року (включно).

На підставі положень статті 15 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» ТОВ «Оператор ГТС 
України» у додатку до цього листа надає свої пропозиції та зауваження до вищевказаного 
проєкту акта.

Також варто звернути увагу, що запровадження інституту представників осіб-
нерезидентів, які є учасниками оптового енергетичного ринку, під час дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та загальної небезпеки, спричиненої діями держави-агресора, 
внаслідок прийняття запропонованих Регулятором змін можуть призвести до скорочення 
кількості активних суб’єктів ринку природного газу, які провадять діяльність оптових 
покупців/продавців (трейдерська діяльність на ринку природного газу), та ліцензування якої 
не передбачено чинним законодавством України.

Довідково: наразі ТОВ «Оператор ГТС України» укладено 143 договори 
транспортування природного газу з особами-нерезидентами, які можуть користуватися 
послугами транспортування природного газу в митному режимі «транзит» між суміжними з 
Україною країнами та/або послугами зберігання природного газу в газосховищах України в 
митному режимі «митний склад».

Додаток: вищенаведене на 2 арк.

Заступник директора комерційного –
начальник управління регуляторної діяльності Віра ПРИЙМАК
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Додаток 

до листа ТОВ «Оператор ГТС України» 

Зауваження та пропозиції ТОВ «Оператор ГТС України» до проєкту рішення, що має ознаки регуляторного акта – постанови НКРЕКП 

«Про затвердження Змін до Порядку реєстрації учасників оптового енергетичного ринку» 

Редакція проєкту рішення НКРЕКП 
Зауваження та пропозиції ТОВ «Оператор ГТС 

України» до проєкту рішення НКРЕКП  
Обґрунтування 

Проєкт Постанови НКРЕКП 

«Про затвердження Змін до Порядку реєстрації учасників оптового енергетичного ринку» 

2. Особи-нерезиденти України, які зареєстровані як 

учасники оптового енергетичного ринку, мають до 01 

травня 2026 року подати до НКРЕКП уточнені реєстраційні 

форми щодо призначеного представника в Україні згідно з 

додатком 1 до Порядку. 

2. Особи-нерезиденти України, які зареєстровані як 

учасники оптового енергетичного ринку, мають до 01 

травня 2026 року у двомісячний строк з дня наступного 

за днем припинення або скасування воєнного стану в 

Україні подати до НКРЕКП уточнені реєстраційні форми 

щодо призначеного представника в Україні згідно з 

додатком 1 до Порядку. 

Пропонуємо відтермінувати дію постанови, 

оскільки через загальну небезпеку, спричинену 

діями держави-агресора, такі зміни можуть мати 

наслідком скорочення кількості активних суб’єктів 

ринку природного газу, які провадять діяльність 

оптових покупців/продавців (трейдерська 

діяльність), та ліцензування якої не передбачено 

чинним законодавством України. 

3. Ця постанова набирає чинності з 01 квітня 2026 

року, але не раніше дня, наступного за днем її 

оприлюднення на офіційному вебсайті Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг. 

3. Ця постанова набирає чинності з 01 квітня 2026 

року в день, що настає за датою припинення або 

скасування воєнного стану в Україні, але не раніше дня, 

наступного за днем її оприлюднення на офіційному 

вебсайті Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. 

Порядок реєстрації учасників оптового енергетичного ринку 

призначений представник в Україні – фізична особа, 

яка перебуває в Україні на законних підставах або фізична 

особа – підприємець та юридична особа, створена згідно із 

законом, законодавством іноземної держави або на підставі 

міжнародних договорів України, яка уповноважена діяти 

від імені особи - нерезидента України, зареєстрованої або 

яка має намір зареєструватися як учасник оптового 

енергетичного ринку; 

призначений представник в Україні – фізична особа, 

яка перебуває в Україні на законних підставах або фізична 

особа – підприємець та юридична особа, створена згідно із 

законом, законодавством України іноземної держави або 

на підставі міжнародних договорів України, яка 

уповноважена діяти від імені особи - нерезидента України, 

зареєстрованої або яка має намір зареєструватися як 

учасник оптового енергетичного ринку; 

  

Коментар: 

Формулювання у визначенні «юридична особа, 

створена згідно із законом, законодавством 

іноземної держави» залишає питання чи може 

така юридична особа, зареєстрована за 

законодавством іноземної держави, не маючи 

представництв в Україні бути Призначеним 

представником в Україні? 

Згідно з формулюванням вбачається, що 

працівники/уповноважені особи за довіреністю 

тощо такого Призначеного представника в України 

можуть фізично не перебувати  в Україні. 

Потребує обговорення,  чи може така 

юридична особа бути Призначеним представником 

в Україні у випадку, якщо така юридична особа не 



має жодних представників/уповноважених 

осіб/працівників в Україні. 

 

 

Заступник директора комерційного – 

начальник управління регуляторної діяльності _____________(ЕП)_____________ Віра ПРИЙМАК 
(посада) (підпис) (власне ім’я та прізвище) 
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Uniper Global Commodities SE, Holzstraße 6, 40221 Дюссельдорф

Національна комісія з державного регулювання 
енергетики та комунальних послуг
03057, м. Київ, вул. Сім'ї Бродських, 19

Відповідь на консультацію щодо проекту постанови
19 грудня 2025

Uniper, що базується в Дюссельдорфі, є європейською енергетичною компанією з 
глобальним охопленням та діяльністю в понад 40 країнах. Маючи близько 7500 
співробітників, Uniper робить важливий внесок у енергетичну безпеку Європи, особливо на 
своїх основних ринках – у Німеччині, Великій Британії, Швеції та Нідерландах. Бізнес-
діяльність Uniper включає гнучке виробництво електроенергії в Європі, глобальну торгівлю 
енергією та широкий портфель газових активів. Завдяки інвестиціям у відновлювані 
джерела енергії, водень та інші екологічно чисті енергоносії Uniper також сприяє 
трансформації енергетичної системи.

Uniper вітає можливість подати коментарі до проекту резолюції щодо змін до процедури 
реєстрації учасників оптового енергетичного ринку, зокрема щодо введення обов'язку для 
нерезидентних компаній призначати в Україні уповноваженого представника для цілей 
REMIT.

Ми підтримуємо мету забезпечення ефективної комунікації, нагляду та правозастосування 
відповідно до принципів REMIT та приведення України у відповідність до європейських 
правил енергетичного ринку та законодавчої бази. Ми з повагою подаємо на ваш розгляд 
наступні коментарі з метою забезпечення пропорційності, правової визначеності та 
продовження участі нерезидентних компаній на ринку.

1. Визначення та критерії придатності призначеного представника:
Ми пропонуємо переглянути визначення терміна «призначений представник» і прийняти 
більш широке визначення, щоб надати учасникам ринку більшу гнучкість, зберігаючи при 
цьому ефективність регулювання. Ми рекомендуємо наступне:

o Замість фізичної присутності «призначеного представника» на місці, призначити 
конкретну роль «контактної особи для зв'язку».

o Дозволити учасникам ринку, які є резидентами країн ЄС/ЄЕЗ, призначати 
призначеного представника, який базується в Україні, на добровільній основі.

o Дозволити як фізичним, так і юридичним особам виступати в якості призначених 
представників.

o Дозволити працівникам нерезидентних компаній або їхніх груп, включаючи тих, які 
не проживають постійно в Україні, бути призначеними уповноваженими 
представниками.

o Явно дозволити незалежним стороннім постачальникам послуг, таким як юридичні 
фірми або професійні консультанти, виступати в якості призначених представників 
на підставі договірного мандата.

Uniper Global 
Commodities SE 
Holzstraße 6
40221 Дюссельдорф 
Німеччина 
www.uniper.energy

Д-р Томас Грюнднер
Керівник відділу дотримання 
торгових норм
М +49 1 71-2 04 24 39
Thomas.Grundner@uniper.ene 
rgy

Голова наглядової 
ради: Майкл Льюїс

Правління: д-р Карстен 
Поппінга (голова)
Д-р Томас Лінссен

Зареєстрована адреса: 
Дюссельдорф, окружний суд 
Дюссельдорфа HRB 61123

Податковий номер 
105/5865/3470 
Ідентифікаційний номер 
платника податків 
DE192205313

http://www.uniper.energy/
http://www.uniper.energy/
mailto:Thomas.Grundner@uniper.ene
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Більш широке визначення та надання гнучкості відповідатиме переглянутій рамковій 
програмі REMIT ЄС, яка визнає, що представництво може бути ефективно забезпечено без 
встановлення суворих вимог щодо місця проживання та фізичної особи.

2. Сфера повноважень представника та обмеження відповідальності:
Щоб уникнути невизначеності та будь-яких непорозумінь, ми настійно рекомендуємо 
NEURC чітко визначити та обмежити роль і відповідальність призначеного представника. 
Ми рекомендуємо прийняти підхід, подібний до REMIT, згідно з яким:

o Основна роль представника полягає в отриманні та передачі повідомлень, запитів 
та рішень між регуляторним органом та учасником ринку, який не є резидентом, а 
також у сприянні контактам, де це необхідно.

o Чітке обмеження відповідальності своєчасною та точною передачею отриманої 
інформації є необхідним для забезпечення готовності кваліфікованих 
представників взяти на себе цю роль.

o Представник не повинен нести відповідальність за основне дотримання REMIT, 
звітність про транзакції або суттєві регуляторні зобов'язання учасника ринку.

3. Практичні вимоги до документації та подання документів:
З метою зменшення непотрібного адміністративного навантаження та сприяння своєчасному 
дотриманню вимог, ми пропонуємо NEURC:

o Приймати електронні подання, де це можливо, у тому числі електронною поштою 
або через спеціальний портал NEURC.

o Дозволяти використання завірених копій та електронних документів, замість того, 
щоб у всіх випадках вимагати нотаріально завірені або апостильовані оригінали на 
паперовому носії.

o Приймати переклади, завірені акредитованими перекладачами, без обов'язкового 
нотаріального засвідчення, де це доречно.

o Опублікуйте чіткий перелік необхідних документів та уточніть, які документи можна 
подавати в електронному вигляді.

Ці заходи значно підвищать ефективність та своєчасність комунікації без шкоди для 
регуляторного нагляду.

Ми також рекомендуємо NEURC розглянути наступне:
• Дозволити призначення більше ніж однієї контактної особи або призначеного 

заступника для забезпечення стабільності та безперервності у разі відсутності або 
зміни.

• Надання розумного перехідного періоду для існуючих нерезидентних учасників 
ринку (не менше шести місяців з моменту остаточного прийняття) для оновлення їх 
реєстраційних даних та уникнення негайного призупинення участі в ринку за 
процедурну невідповідність.

• Опублікувати методичні матеріали та шаблони зразків документів про 
повноваження/довіреність (українською та англійською мовами), приклади 
прийнятних процедур легалізації або апостилювання, типові положення, що 
визначають обмежену роль представника).

Ми вважаємо, що вищезазначені уточнення та коригування посилять проект резолюції, 
забезпечать відповідність практиці REMIT ЄС, підтримають та заохотять подальшу участь 
нерезидентних компаній на оптовому енергетичному ринку України, одночасно повністю 
зберігаючи наглядові та виконавчі повноваження НЕКР.

Ми дякуємо Комісії за розгляд цих коментарів і залишаємося відкритими для подальшого 
діалогу.

З повагою
Uniper Global Commodities SE



 

 

ТОВ «Акспо Україна» 

вул. Богдана Хмельницького, 19-21 А | Київ | 01054 | Україна 

тел.: +38 044 391 14 24 | info.ua@axpo.com 

www.axpo.com 

05.01.2026 №05.01/26-01 

Національній комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг 

вул. Сімʼї Бродських, 19, м. Київ, 03057 

 

 

Щодо надання зауважень до проєкту  

постанови «Про затвердження Змін до  

Порядку реєстрації учасників оптового  

енергетичного ринку» 

 

 

На офіційному веб-сайті НКРЕКП 04.12.2025 було оприлюднено з метою одержання 

зауважень і пропозицій проєкт постанови «Про затвердження Змін до Порядку реєстрації 

учасників оптового енергетичного ринку» (далі - Проєкт постанови). 

Проаналізувавши проєкт вказаного регуляторного акту у ТОВ «АКСПО УКРАЇНА» як 

учасника оптового енергетичного ринку, є ряд зауважень та пропозицій, які на нашу думку, 

повинні бути враховані при опрацюванні остаточного тексту постанови: 

 

1. Необхідно чітко надати визначення терміну «призначений представник в Україні», 

оскільки із запропонованого в Проєкті постанови тексту видається незрозумілим коло осіб, які 

можуть бути представником особи-нерезидента України. Пропонуємо окремо вказати можливість 

бути представником та діяти від імені особи-нерезидента України для фізичних осіб та юридичних 

осіб, які перебувають в Україні. 

2. Задля уникнення невизначеності та додаткових необов’язкових ризиків для 

представника особи-нерезидента України доцільно чітко визначити роль і відповідальність такого 

представника, щоб забезпечити єдиний підхід з REMIT до вирішення цього питання. Зокрема 

основна функція представника повинна полягати в отриманні та передачі повідомлень, запитів та 

рішень між Регулятором та учасником ринку-нерезидентом, а також у сприянні контакту, де це 

необхідно. Представник не повинен нести відповідальність за первинне дотримання REMIT, 

подання звітності про транзакції або суттєві регуляторні зобов'язання учасника ринку. Чітке 

обмеження відповідальності своєчасною та точною передачею отриманої інформації є важливим 

для того, щоб забезпечити готовність кваліфікованих представників взяти на себе цю роль. 

3. З метою підвищення ефективності та зменшення непотрібного адміністративного 

навантаження на осіб-нерезидентів варто розглянути можливість подання документів в 

електронній формі, де це можливо, зокрема електронною поштою або через спеціальний портал 

Регулятора, дозволити подання засвідчених копій та електронних документів, замість того, щоб 

вимагати нотаріально засвідчені паперові оригінали з апостилем. 

4. Доцільно опублікувати чіткий контрольний список необхідних документів для 

реєстрації осіб-нерезидентів України, їх примірні форми (довіреності, накази тощо) та вказати, які 

документи можна подавати в електронному вигляді. 

5. Надання достатнього перехідного періоду для оновлення своїх реєстраційних даних для 

діючих учасників ринку-нерезидентів, не менше шести місяців з моменту прийняття постанови, 

дозволить своєчасно та в повному обсязі виконати нові регуляторні вимоги, уникнувши 

призупинення участі на оптовому енергетичному ринку через недотримання процедурних вимог. 
Онищук
Сергій

Володимирович
ЄДРПОУ/ІПН

41952114
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Такий підхід відповідає практиці країн ЄС, де були передбачені перехідні періоди до повного 

впровадження нових вимог. 

 

Водночас додаємо порівняльну таблицю запропонованих змін.  

Сподіваємось на прийняття Регулятором виваженого збалансованого рішення щодо 

представництва компаній-нерезидентів, яке дозволить продовжити зростання енергетичного 

ринку України та наближення його до європейських стандартів. 

 

 

Додаток: Порівняльна таблиця запропонованих змін. 

 

 

 

З повагою, 

 

Директор          Сергій ОНИЩУК 
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ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ 

до проекту постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до  

Порядку реєстрації учасників оптового енергетичного ринку». 

  

Зміст положення (норми) проекту 

Постанови 
Запропонована редакція нормативно-

правового акту 

2. Особи-нерезиденти України, які зареєстровані 

як учасники оптового енергетичного ринку, 

мають до 01 травня 2026 року подати до 

НКРЕКП уточнені реєстраційні форми щодо 

призначеного представника в Україні згідно з 

додатком 1 до Порядку. 

 

2. Особи-нерезиденти України, які зареєстровані 

як учасники оптового енергетичного ринку, мають 

до 01 листопада 2026 року подати до НКРЕКП 

уточнені реєстраційні форми щодо призначеного 

представника в Україні згідно з додатком 1 до 

Порядку. 

Зміни до Порядку реєстрації 

учасників оптового енергетичного ринку 

1) пункт 1.2 після абзацу четвертого доповнити 

новими абзацом п’ятим такого змісту:  

«призначений представник в Україні – 

фізична особа, яка перебуває в Україні на 

законних підставах або фізична особа-

підприємець та юридична особа, створена 

згідно із законом, законодавством іноземної 

держави або на підставі міжнародних 

договорів України, яка уповноважена діяти 

від імені особи-нерезидента України, 

зареєстрованої або яка має намір 

зареєструватися як учасник оптового 

енергетичного ринку;». 

1) пункт 1.2 після абзацу четвертого доповнити 

новими абзацом п’ятим такого змісту:  

«призначений представник в Україні – це 

особа, яка уповноважена діяти від імені особи-

нерезидента України, зареєстрованої або яка 

має намір зареєструватися як учасник оптового 

енергетичного ринку. 

Призначеним представником в Україні особи-

нерезидента України може бути: 

а) фізична особа, яка перебуває в Україні на 

законних підставах; 

б) фізична особа-підприємець; 

в) юридична особа, створена згідно із законом; 

г) юридична особа, створена згідно із 

законодавством іноземної держави або на 

підставі міжнародних договорів України». 

1) пункт 2.5 викласти в такій редакції:  

«2.5. Разом з реєстраційною формою 

уповноважений представник, який є 

нерезидентом України, надсилає до НКРЕКП 

витяг з торгового реєстру.  

 

 

Якщо призначений представник та/або 

уповноважений представник діє на підставі 

належним чином оформленої і легалізованої 

довіреності або згідно з наказом (для працівників 

особи-нерезидента України), він разом із 

реєстраційною формою надсилає копію такої 

довіреності або наказу.»; 

1) пункт 2.5 викласти в такій редакції:  

«2.5. Разом з реєстраційною формою 

уповноважений представник особи-нерезидента 

України, надсилає до НКРЕКП документ про 

реєстрацію особи-нерезидента України в країні 

особи-нерезидента (витяг з торгового реєстру, 

витяг з судового реєстру тощо). 

Якщо призначений представник та/або 

уповноважений представник діє на підставі 

належним чином оформленої довіреності або 

згідно з наказом (для працівників особи-

нерезидента України), він разом із реєстраційною 

формою надсилає копію такої довіреності або 

наказу.»; 

3.1. Особа-нерезидент України, яка має намір 

зареєструватися або зареєстрована як учасник 

оптового енергетичного ринку, визначає 

призначеного представника в Україні та наділяє 

3.1. Особа-нерезидент України, яка має намір 

зареєструватися або зареєстрована як учасник 

оптового енергетичного ринку, визначає 

призначеного представника в Україні та наділяє 
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його достатніми повноваженнями, засобами та 

можливостями для отримання роз’яснень і 

виконання рішень НКРЕКП або надання 

інформації на запити НКРЕКП в обсязі, у 

строки та у спосіб, які визначені НКРЕКП. 

Призначений представник в Україні 

одночасно виконує функції офіційної контактної 

особи учасника оптового енергетичного ринку. 

його достатніми повноваженнями, засобами та 

можливостями для виконання функції офіційної 

контактної особи учасника оптового 

енергетичного ринку. 

3.3. Повноваження призначеного представника в 

Україні та їх обсяг мають бути підтвердженими 

офіційним документом, зокрема, належним 

чином оформленою і легалізованою довіреністю 

або наказом (для працівників особи-нерезидента 

України). 

3.3. Повноваження призначеного представника в 

Україні та їх обсяг мають бути підтвердженими 

офіційним документом, зокрема, належним чином 

оформленою довіреністю або наказом (для 

працівників особи-нерезидента України). 

3.7. Відсутній  3.7. Призначений представник в Україні не несе 

відповідальності за дотримання вимог 

нормативно-правових актів України та їх 

порушення учасником оптового енергетичного 

ринку особою-нерезидентом України. 
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Пропозиції ТОВ «Д.Трейдінг» до проєкту постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Порядку реєстрації учасників 

оптового енергетичного ринку» 
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1. Загальні положення 1. Загальні положення 1. Загальні положення  

1.2. Для цілей цього Порядку 

терміни вживаються в таких 

значеннях: 

 

 

Положення відсутнє 

1.2. Для цілей цього Порядку 

терміни вживаються в таких 

значеннях: 

… 

призначений представник в 

Україні – фізична особа, яка 

перебуває в Україні на 

законних підставах або 

фізична особа-підприємець 

та юридична особа, створена 

згідно із законом, 

законодавством іноземної 

держави або на підставі 

міжнародних договорів 

України, яка уповноважена 

діяти від імені особи-

нерезидента України, 

зареєстрованої або яка має 

намір зареєструватися як 

учасник оптового 

енергетичного ринку; 

1.2. Для цілей цього Порядку 

терміни вживаються в таких 

значеннях: 

… 

призначений представник в 

Україні – фізична особа або 

фізична особа-підприємець 

або юридична особа, яка 

уповноважена діяти від імені 

особи-нерезидента, що має 

намір зареєструватися як 

учасник оптового 

енергетичного ринку 

України; 

 

 

 

 

Оскільки відсутні вимоги законів 

про ринок, що передбачають 

необхідність призначення 

представника нерезидента, а зміни 

до законодавства щодо 

імплементації REMIT не вимагають 

наявності у вже зареєстрованих 

учасників потового енергетичного 

ринку представників, пропонується: 

- не обмежувати місце 

перебування призначеного 

представника в Україні. 

- для осіб-нерезидентів 

України, які вже зареєстровані як 

учасники оптового енергетичного 

ринку, пропонується вважати 

призначеними представниками в 

Україні осіб, відповідальних за 

надання реєстраційної форми. 

Положення відсутнє 1.5 Особа-нерезидент 

України, яка зареєстрована 

або має намір 

зареєструватися як учасник 

оптового енергетичного 

ринку, повинна призначити 

1.5 Особа-нерезидент 

України, яка зареєстрована 

або має намір 

зареєструватися як учасник 

оптового енергетичного 

ринку, повинна призначити 

Пропонуємо не вимагати 

переподання реєстраційної форми 

для осіб-нерезидентів України, які 

вже зареєстровані як учасники 

оптового енергетичного ринку, а 

пункт 1.5. поширити лише на нових 
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представника в Україні з 

наданням йому повноважень 

відповідно до цього Порядку. 

представника в Україні з 

наданням йому повноважень 

відповідно до цього Порядку. 

учасників оптового енергетичного 

ринку  

2. Процедура реєстрації 

учасників оптового 

енергетичного ринку 

2. Процедура реєстрації 

учасників оптового 

енергетичного ринку 

2. Процедура реєстрації 

учасників оптового 

енергетичного ринку 

 

2.5. Якщо уповноважений 

представник діє за належним 

чином оформленою і 

легалізованою довіреністю або 

наказом (для працівників 

особи), разом із реєстраційною 

формою надсилається копія 

такої довіреності або наказу. 

2.5. Разом з 

реєстраційною формою 

уповноважений 

представник, який є 

нерезидентом України, 

надсилає до НКРЕКП витяг з 

торгового реєстру.  

 

 

 

 

 

Якщо призначений 

представник та/або 

уповноважений представник 

діє на підставі належним 

чином оформленої і 

легалізованої довіреності або 

згідно з наказом (для 

працівників особи-

нерезидента України), він 

разом із реєстраційною 

формою надсилає копію 

такої довіреності або наказу. 

2.5. Разом з 

реєстраційною формою 

уповноважений представник, 

який є нерезидентом України, 

надсилає до НКРЕКП витяг з 

торгового реєстру (або з 

іншого реєстру куди за 

законодавством країни 

реєстрації вноситься 

інформація про створення 

юридичної особи чи суб’єкта 

господарювання).  

 

Пропонуємо уточнити норму 

пункту 2.5. – не завжди реєстр 

компаній закордоном має назву саме 

«торговий реєстр» 
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Положення відсутнє 

3. Призначений 

представник в Україні. 

3.1. Особа-нерезидент 

України, яка має намір 

зареєструватися або 

зареєстрована як учасник 

оптового енергетичного 

ринку, визначає призначеного 

представника в Україні та 

наділяє його достатніми 

повноваженнями, засобами та 

можливостями для отримання 

роз’яснень і виконання 

рішень НКРЕКП або надання 

інформації на запити 

НКРЕКП в обсязі, у строки та 

у спосіб, які визначені 

НКРЕКП. 

Призначений 

представник в Україні 

одночасно виконує функції 

офіційної контактної особи 

учасника оптового 

енергетичного ринку. 

3.2. Особа-нерезидент 

України, яка має намір 

зареєструватися або 

зареєстрована як учасник 

оптового енергетичного 

ринку, може визначати лише 

3. Призначений 

представник в Україні. 

3.1. Особа-нерезидент 

України, яка має намір 

зареєструватися або 

зареєстрована як учасник 

оптового енергетичного 

ринку, визначає призначеного 

представника в Україні та 

наділяє його достатніми 

повноваженнями, засобами та 

можливостями для 

отримання роз’яснень і 

виконання рішень НКРЕКП 

або надання інформації на 

запити НКРЕКП в обсязі, у 

строки та у спосіб, які 

визначені НКРЕКП. 

Призначений 

представник в Україні 

одночасно виконує функції 

офіційної контактної особи 

учасника оптового 

енергетичного ринку. 

3.2. Особа-нерезидент 

України, яка має намір 

зареєструватися або 

зареєстрована як учасник 

оптового енергетичного 

ринку, може визначати лише 

 

Пропонуємо не вимагати 

переподання реєстраційної форми 

для осіб-нерезидентів України, які 

вже зареєстровані як учасники 

оптового енергетичного ринку, а 

норму пункту 3.1. поширити лише 

на нових (виключно на осіб-

нерезидентів України, які мають 

намір зареєструватися). Тому, 

словосполучення «або 

зареєстрована» пропонується 

вилучити. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Редакційна правка враховуючи інші 

пропозиції щодо непоширення 

запропонованих НКРЕКП змін на 

вже зареєстрованих учасників. 
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одного призначеного 

представника в України.  

3.3. Повноваження 

призначеного представника в 

Україні та їх обсяг мають бути 

підтвердженими офіційним 

документом, зокрема, 

належним чином оформленою 

і легалізованою довіреністю 

або наказом (для працівників 

особи-нерезидента України). 

3.4. Особа-нерезидент 

України, яка має намір 

зареєструватися або 

зареєстрована як учасник 

оптового енергетичного 

ринку, безпосередньо або 

через уповноважену особу 

повідомляє НКРЕКП 

інформацію (відомості) про 

призначеного представника в 

Україні шляхом внесення 

відповідних даних до 

реєстраційної форми з 

одночасним наданням до 

НКРЕКП документа, що  

підтверджує повноваження 

призначеного представника. 

3.5. Призначений 

представник в Україні діє від 

імені та в інтересах учасника 

одного призначеного 

представника в України.  

3.3. Повноваження 

призначеного представника в 

Україні та їх обсяг мають бути 

підтвердженими офіційним 

документом, зокрема, 

належним чином оформленою 

і легалізованою довіреністю 

або наказом (для працівників 

особи-нерезидента України). 

3.4. Особа, відповідальна 

за надання реєстраційної 

форми для особи-нерезидента 

України, який вже 

зареєстрований як учасник 

оптового енергетичного 

ринку, вважається також і 

особою, призначеною 

представником в Україні. 

Зміна такої особи 

відбувається згідно пункту 

3.6. цього Порядку. 

 

 

 

 

 

3.5. Призначений 

представник в Україні діє від 

імені та в інтересах учасника 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пропонуємо нову редакцію пункту 

3.4., яка дозволить вважати особу, 

вказану як відповідальна за надання 

реєстраційної форми для вже 

зареєстрованого учасника ринку 

також і особою, призначеною 

представником нерезидента в 

Україні. 

Зазначене формулювання дозволить 

уникнути переподання 

реєстраційної форми для осіб-

нерезидентів України, які вже 

зареєстровані як учасники оптового 

енергетичного ринку. 
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оптового енергетичного ринку 

в межах, наданих йому 

повноважень, та забезпечує 

представництво учасника 

оптового енергетичного 

ринку. 

3.6. У разі зміни 

призначеного представника в 

Україні учасник оптового  

енергетичного  ринку  

повідомляє  НКРЕКП  про  

зміну призначеного 

представника в Україні 

шляхом внесення відповідних 

даних до реєстраційної форми 

згідно з вимогами глави 2 

цього Порядку з одночасним 

наданням до НКРЕКП 

документа, що підтверджує 

повноваження призначеного 

представника. 

оптового енергетичного ринку 

в межах, наданих йому 

повноважень, та забезпечує 

представництво учасника 

оптового енергетичного 

ринку. 

3.6. У разі зміни 

призначеного представника в 

Україні учасник оптового  

енергетичного  ринку  

повідомляє  НКРЕКП  про  

зміну призначеного 

представника в Україні 

шляхом внесення відповідних 

даних до реєстраційної форми 

згідно з вимогами глави 2 

цього Порядку з одночасним 

наданням до НКРЕКП 

документа, що підтверджує 

повноваження призначеного 

представника. 
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Від 05/01/2026 
 
Відповідь на Постанову про призначення представника для цілей REMIT. 
 
EDF Trading Limited, компанія-нерезидент, зареєстрована як учасник оптового ринку енергії України, 
відповідно до Повідомлення, опублікованого НКРЕПУ, подає наступні коментарі щодо Проекту Постанови про 
призначення представника для цілей REMIT: 
 
В даний час Резолюція вимагає від учасників ринку-нерезидентів призначити уповноваженого представника в 
Україні, і в її нинішній редакції, обмежує цю роль тільки особами, які офіційно проживають в Україні. Хоча ця 
вимога має сприяти ефективній комунікації та регуляторному нагляду, на практиці вона може перешкоджати 
компаніям-нерезидентам призначати своїх власних належним чином уповноважених співробітників, які 
безпосередньо відповідають за звітність REMIT та дотримання нормативних вимог, але які проживають за 
межами України. 
Тому ми пропонуємо уточнити або внести зміни до відповідних положень, щоб дозволити уповноваженим 
співробітникам компаній-нерезидентів виступати в якості уповноважених представників для цілей REMIT в 
Україні. Це може включати надання компаніям-нерезидентам права призначати належним чином 
уповноваженого представника, який знаходиться в країні, що є підписантом або учасником (чи має 
еквівалентний статус) Єдиного енергетичного ринку ЄС, за умови, що призначена особа офіційно 
уповноважена та визначена як основний канал зв’язку з Регулятором. 
Таке уточнення дозволить зберегти ефективний регуляторний нагляд для компаній-нерезидентів, одночасно 
зменшивши надмірне адміністративне навантаження та кращим чином відобразити транскордонний характер 
участі компаній-нерезидентів в оптовому енергетичному ринку України. 
 
 
 
 
___________________________ 
Семіл Алтін / Cemil Altin 
Керівник з питань комплаєнсу та регуляторних відносин / Head of Compliance and Regulatory Affairs 
 
 
  



 

 

 
















